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ATA DA 10ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE        

ESTRUTURANTE DO CURSO DE LICENCIATURA EM CIÊNCIAS       

BIOLÓGICAS. ​Aos dias cinco do mês de outubro do ano de dois mil e vinte, às oito                 

horas e quarenta e um minutos (08:41), excepcionalmente, por videoconferência em           

consonância com a IN 01/2020, reuniu-se, sob a Presidência do Coordenador de Curso             

de Licenciatura em Ciências Biológicas, o Prof. Dr. Daniel Clemente Vieira Rêgo da             

Silva, os seguintes membros do NDE do Curso de Licenciatura em Ciências Biológicas             

do IEX: a Profa. Dra. Ananza Mara Rabello, a Profa. Dra. Danielly Brito de Oliveira, o                

Prof. Dr. Divino Bruno da Cunha, o Prof. Dr. Elver Luiz Mayer e o Prof. Dr. José                 

Nazareno Araújo dos Santos. A Profa. Dra. Natália Hilgert de Souza Carnevalli            

justificou ausência por questões de saúde. O presidente da sessão iniciou dando            

boas-vindas a todos, em seguida, apresentou os pontos da presente reunião: ​1.            

Apreciação de ata. ​O prof. Daniel leu as atas da 8ª e 9ª reuniões ordinárias de NDE.                 

Todos e todas presentes deram ciência e concordaram com o conteúdo das atas, exceto o               

prof. José que se absteve da apreciação da Ata da 8ª Reunião por não estar presente na                 

mesma. O prof. Daniel também leu as atas da 2ª e 3ª reuniões extraordinárias de NDE.                

Todos e todas presentes deram ciência e concordaram com o conteúdo das atas. ​2.              

Informes. ​O prof. Daniel expôs a necessidade de decidir qual docente poderá responder             

pelo curso no mês de Janeiro de 2021, já que o mesmo estará de férias no período de 4                   

de Janeiro à 16 de Fevereiro. A profa. Ananza disse que teria disponibilidade, porém, a               

indicação será realizada na próxima reunião depois que todos/as docentes tiverem           

programado suas férias. Em seguida, o Prof. Daniel informou que está aberto o período              

de inclusão e/ou exclusão de materiais de consumo, permanente e de serviços do PAC              

2021. O professor também informou sobre o edital Papim (Programa de Apoio a             

Projetos de Intervenção Metodológica), o qual é um programa de apoio à docência na              

Educação Básica. Por fim, o prof. Daniel ressaltou a importância de preencher a             

planilha referente a informações sobre as disciplinas ministradas durante o PLE, quanto            

à atribuição de carga horária aos docentes orientadores, para que seja apreciada na             

próxima reunião de Congregação. ​3. Proposições. ​O ​Prof. José Santos pediu inserção            

do ponto Regularização do acesso digital dos discentes às aulas do PLE. Prof. Elver              

Mayer aproveitou para sugerir que, a partir de agora, se tenha um espaço no NDE para                
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acompanhamento das disciplinas do PLE. Todos os membros concordaram com a           

inserção desse ponto. 4. Avaliação Acadêmica. ​Os professores/as discutiram alguns          

itens do bloco “didática” do formulário de Avaliação Acadêmica por disciplina. Após            

algumas discussões e considerando o tempo de reunião despendido nesse ponto, ficou            

acordado que a discussão dos itens restantes desse bloco “didática”, bem como, dos             

outros blocos continuará na próxima reunião extraordinária do NDE. 5. Registro de            

Grupo de estudos. ​A profa. Ananza apresentou o grupo de estudos que coordena desde              

março de 2020, “​Grupo de Estudos em Educação Ambiental – GEEA​”, com            

participação da profa. Dra. Josiane Bruzinga e as discentes Caroline Lopes e Jaiany             

Santos do curso de Licenciatura em Ciências Biológicas. ​6. Regularização do acesso            

digital dos discentes às aulas do PLE. ​O prof. José relatou a dificuldade que está               

enfrentando em relação ao e-mail de acesso de discentes na disciplina que ministra no              

PLE. Muitos discentes estão acessando a aula online sem usar o e-mail institucional, e              

isso vem complicando o controle de participação dos que estão matriculados. O prof.             

Daniel, Elver e a profa. Danielly relataram que também enfrentam esse mesmo            

problema nas disciplinas que ministram, e que, mesmo assim, consideram não ser            

possível limitar o acesso de discentes nas aulas síncronas apenas pelo e-mail            

institucional. O prof. Daniel disse que, com o auxílio da monitora da disciplina, atualiza              

a cada semana a lista de discentes participantes e seus respectivos e-mails para             

disponibilizar o link de acesso às aulas. A profa. Danielly e o prof. Elver explicaram               

que fazem o controle dos discentes utilizando a lista de presença que consta no Sigaa. O                

prof. José agradeceu a troca de experiências, e disse que tentará adotar alguns             

procedimentos relatados pelos colegas. A​pós todas as exposições pelos membros do           

NDE, o coordenador Prof. Daniel Clemente agradeceu a presença e participação de            

todos os membros e, às doze horas e dezenove minutos (12:19) deu por encerrada a               

sessão, da qual, para constar, foi lavrada a presente Ata, que após aprovada, vai assinada               

pelo presidente da reunião, e demais presentes. Excepcionalmente, em consonância com           

a IN 01/2020, assinado digitalmente pelos docentes presentes. 
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